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　 　　　　　　　ハイスピードプーリーキット　取扱説明書

・この度は、Polini　Motori社製ハイスピードプーリーキットをお買い上げ戴きありがとうございます。取り付け前には、必ずキット内容をお確かめ下　
　さい。
・万一お気付きの点がございましたら、お買い上げ頂いた販売店にご相談下さい。

☆ご使用前に必ずお読み下さい☆

◎このキットには３種類のウエイトローラーが付属しています。エンジン仕様に見合ったウエイトローラーをご使用ください。
◎このキットには、クランクケースカバーガスケット(5BM-15451-00)が付属していませんので、別途ヤマハ純正部品をお買い求め下さい。
◎組み付け前には各部品を点検し、磨耗や損傷が有れば必ず新品と交換して下さい。
◎ウエイトローラーは必ず、ローラーキャップを取り付けた状態でご使用ください。
◎このキットに付属のプレートワッシャーは使用しません。ご注意ください。
◎プーリー本来の性能を発揮するには、CDIユニットを交換しリミッターを解除する必要があります。
◎取扱説明書に書かれている指示を無視した使用により事故や損害が発生した場合、当社は賠償の責を一切負いかねます。
◎この製品を取り付け使用し、当社製品以外の部品に不具合が発生しても部品の保証は、どの様な事柄でも一切負いかねます。
◎商品を加工等された場合は、保証の対象にはなりません。
◎他社製品との組み合わせのお問い合わせはご遠慮下さい。
◎当製品は、上記適応車種、フレーム号機の車両専用品です。他の車両には取り付けできませんので御注意下さい。
◎当製品の取り付けには、上記適応車種にあったヤマハ純正サービスマニュアルを参照し、確実に作業を行うことをお勧めします。
◎取り付けの際には、下記記述の工具等を準備し、取付け要領に従って十分注意して作業を行って下さい。尚、この取扱説明書やヤマハ純正サービスマニュ
　アルは基本的な技能や知識を持った方を対象としております。取り付け等の経験の無い方、工具等の準備が不十分な方は、技術的信用のある専門店へご
　依頼されることをお勧め致します。

下記内容を無視した取り扱いをすると人が死亡したり、重傷を負う可能性が想定される内容を示しています。　警告
・エンジンを始動させるときは、必ず換気の良い場所で行って下さい。密閉した様な場所では、エンジンを始動させないで下さい。
　（一酸化炭素中毒になる恐れがあります。）
・走行中、異常が発生した場合は、直ちに車両を安全な場所に停止させ、走行を中止して下さい。
　（事故につながる恐れがあります。）
・作業を行う際は、水平な場所で車両を確実に安定させ、安全に作業を行って下さい。
　（作業中に車両が倒れてケガをする恐れがあります。）
・点検、整備は、取扱説明書又は、サービスマニュアル等の点検方法、要領を守り、正しく行って下さい。
　（不適当な点検整備は、事故につながる恐れがあります。）
・点検、整備等を行った際、損傷部品が見つかれば、その部品を再使用する事は避け損傷部品の交換を行って下さい。
　（そのまま使用すると事故につながる恐れがあります。）

商品番号：０２－０１－６００
適応車種 型式 年式
SUPER　JOG　ZR 3YKB ｀99/10～
JOG 5EM3 ｀99/9～
aprio 4JP5/7/8/9 ｀96/2～

4JPA ｀00/11～
Jog　Poche 5GD1 ｀99/4～

5GD2 ｀00/11～
Vino 5AU9 ｀99/8～

5AUA ｀99/8～
5AUB ｀99/8～

特　　徴
このプーリーキットはイタリアポリーニ社の製品です。ポリーニ独自のウエイトロー
ラースライド部とカムにより、低速域から高速域までスムーズな加速性能を発揮し、
スライディングシーブの大径化で、ドライブベルト移動量を高速域側に広げます。

　注意 下記内容を無視した取り扱いをすると、人が傷害を負う可能性が想定される内容および物的損害が想定される内容を示しています。
・一般公道では、法的速度を守り遵法運転を心掛けて下さい。
　（法定速度を越える速度で走行した場合、運転者は道路交通法、速度超過違反で罰せられます。）
・作業を行う際は、必ず冷間時（エンジンおよびマフラーが冷えている時）に行って下さい。
　（火傷の原因となります。）
・作業を行う際は、その作業に適した工具を用意して行って下さい。
  （部品の破損、ケガの原因となります。）　
・規定トルクは、必ずトルクレンチを使用し、確実に作業を行って下さい。
　（ボルトおよびナットの破損、脱落の原因となります。）
・製品およびフレームには、エッジや突起がある場合があります。作業時は、手を保護して作業を行って下さい。
　（ケガの原因となります。）
・走行前は、必ず各部を点検し、ネジ部等の緩みが無いかを確認し緩みが有れば規定トルクで確実に増し締めを行って下さい。
　（部品の脱落の原因となります。）
・ガスケット、パッキン類の再使用する部品については、よく点検し摩耗や損傷がある場合は、必ず新品部品と交換して下さい。
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◎性能アップ、デザイン変更、コストアップ等で商品および価格は予告無く変更されます。あらかじめご了承下さい。
◎クレームについては、商品の材料および加工に欠陥があると認められた商品に対しては、商品お買い上げ後15日以内であれば、ご相談下さい。但し、
　送料は別途負担して頂きます。正しい取り付け、使用方法など守られていない場合は、この限りではありません。
◎この取扱説明書は、本商品を破棄されるまで保管下さいます様お願い致します。

①
②

③
④

⑤

⑥

⑨

⑧ ⑦

※ＮＯ．９　補修部品　品番０２－０１－６００１　１２個ＳＥＴ

番号 部  品  名 数量
１ プライマリースライディングシーブＣＯＭＰ． １
２ カム １
３ スライダー ３
４ カラー １
５ プレートワッシャー（使用しません） １
６ ウエイトローラー　３．４ｇ（±０．１ｇ） ６
７ ウエイトローラー　４．０ｇ（±０．１ｇ） ６
８ ウエイトローラー　５．１ｇ（±０．１ｇ） ６
９ ローラーキャップ　０．８ｇ １２
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取　り　付　け　要　領

１．右サイドカバーモールを固定しているスクリュー３本を取り外します。

　　サイドカバーモールの勘合部を外し、サイドカバーモールを取り外しま
　　す。

 ２．エアシュラウドを外し、ファンを取り外します。

３．キッククランク、クランクケースカバー３を外し、クランクケースカバー
　　１を取り外します。

４．セカンダリースライディングシーブをクラッチ側に引き付けます。ドラ
　　イブベルトをセカンダリーシーブの内側に引き込み、ドライブベルトを
　　たるませます。

５．ローターホールディングツールを使用し、ローターの回り止めをした状

　　態で、プライマリシーブのナットを取り外します。

６．コニカルスプリングワッシャー、ワンウェイクラッチ、クローワッシ
　　ャー、プライマリーフィクスドシーブ、プレートワッシャーを取り外し
　　ます。

７．カラー、プライマリースライディングシーブを取り外します。
　　※ウエイトが脱落しますので、カムを手で押さえてプライマリースライ　
　　　ディングシーブを取り外して下さい。

８．使用するウエイトローラーにローラーキャプを取り付け、付属のプライ
　　マリースライディングシーブに組み込みます。
　　カムにスライダーを取り付け、プライマリースライディングシーブに　
　　セットします。　
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〒584-0069
　大阪府富田林市錦織東３丁目５番１６号
TEL ０７２１－２５－１３５７
FAX ０７２１－２４－５０５９
URL　http://www.takegawa.co.jp

１１．ローターをローターホールディングツールで回り止めをして、プライ
　　マリーフィクスドシーブのナットを締め付けます。

１２．ドライブベルトをプライマリーシーブの最小径、セカンダリーシーブ
　　の最大径のところに移動させ、ドライブベルトを張った状態にします。
　　※ドライブベルト、セカンダリーシーブ、クラッチに油脂類を付着させ
　　　ないで下さい。付着した場合は、必ず脱脂して下さい。

１３．新品のガスケットを入れ、クランクケースカバー１を取り付け、スク
　　リューを締め付けます。
　　クランクケースカバー３、キッククランクを取り付けスクリューを締め
　　付けます。

１４．ファン、エアシュラウドを取り付けます。

１５．右サイドカバーモールを取り付けます。

 ９．プライマリースライディングシーブとカラーを取り付けます。ドライブ
　　ベルトを取り付けます。
　　※ウエイトが脱落しないように、カムを手で押さえてプライマリースラ
　　　イディングシーブを取り付けて下さい。

１０．プレートワッシャー、プライマリーフィクスドシーブ、クローワッ
　　シャー、ワンウェイクラッチ、コニカルスプリングワッシャー、ナット
　　を取り付けます。
　　※クローワッシャーはプライマリーフィクスドシーブの溝に組み付けて

　　　下さい。
　　※コニカルスプリングワッシャーは、方向に注意して取り付けてくださ
　　　い。

トルク：３０Ｎ・ｍ(３．０ｋｇｆ・ｍ)

内径（mm) 重量（g）
φ９．６ ５．０
φ９．１ ５．６
φ８．１ ６．７

ローラーキャップ ０．８g（１個）

ウエイトローラー表

ローラーキャップ含む


